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AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

XXI. évfolyam, 7. szám 2007. július

Július 1 a Köztisztviselõk
Napja. Ezen a napon adják át
azokat a díjakat, elismerése-
ket, tárgyjutalmakat, amely-
ekkel elismerik a folyamato-
san magas színvonalon
végzett munkát. Ez évben
három Balmazújvárosit is a
kitüntetettek között köszönt-
hetünk.

Nagy Istvánné és Csige Józsefné a helyi Városházán
dolgoznak hosszú évtizedek óta, harmadik kollégájuk
Kálmánné Buglyó Judit pedig Debrecenben, de Õ is
sokáig dolgozott városunk Polgármesteri
Hivatalában. Munkájuk elismerése a város preztizsét
is növeli. Ez alkalomból kerestem fel a két helyben
dolgozó köztisztviselõt, hogy rövid interjút kérjek
tõlük. Kálmánné Buglyó Juditnak pedig ezúton is
szívbõl gratulálunk.

Mióta dolgozik a Polgármesteri Hivatalban, milyen beosztásban,
beosztásokban?

Melyek azok a személyes tulajdonságok, kvalitások , ami jó ha megvan e
munkakör ellátásához?

Az esküvõ elõtt álló fiatalok szívesen kérték fel Önt, hogy életük egyik
legfontosabb eseményét Ön vezesse. Véleménye szerint miért?

Úgy tudom,hogy Ön az anyakönyvvezetõknek szervezett tanfolyamokon is
közremûködött oktatóként, elõadóként, sõt az elõadások anyagát könyv,
jegyzet formájában is megjelentették.

l975. október 1-tõl dolgozom a Városházán. Voltam adminisztrátor,
népesség nyilvántartó, sorkötelesek nyilvántartója, de a hatósági
bizonyítványok és a munkakönyvek kiadása is hozzám tartozott egy ideig.
l992-óta vagyok anyakönyvvezetõ.

Elsõként az empátiát, beleérzõképességet, együttérzést /halálozás esetén/
szeretném megemlíteni, de követelmény a szép tiszta érthetõ beszéd, az
emberek szeretete, szándékosan nem "ügyfelet" említettem, talán még a
személyes hangvétel is idetartozik.

Talán azért, mert hallották, vagy tudták rólam, hogy mindig a tõlem telhetõ
legjobban felkészültem "az ifjú párból". Minden fiatal pár figyelmét
felhívtam a házasság szépségére, de õszintén szóltam a szomorúbb
dolgokról is. Voltak olyan párok, akik az ünnepi beszéd alatt mosolyogtak,
ha olyanra tapintottam rá, amit õk is tudtak, éreztek. Ennek nagyon örül-
tem. Sikerült valami nagyon személyeset nyújtanom számukra.

Folytatás az 5. oldalon

Hivatali szobám ablakából naponta rálátok arra a mini parkra, ahol sok diák tölti a „szabadidejét”.
S rálátok a Családsegítõ Szolgálat bejáratára is, ahová tanácsokért, segítségért és segélyért térnek be
az emberek.Alegrégebben viszont annak az épületnek látom a belsõ életét, melyet ma már nem csak a
„mûvelõdni vágyók”, de a mûvészetet tanulni akaró fiatalok is rendszeresen felkeresnek.
Afelsorolást folytathatnám, mint ahogy Önök is, kedves újságolvasók. Gyerekek és felnõttek, diákok
és pedagógusok, középkorúak és nyugdíjasok, szóval a város apraja és nagyja, hol rövidebb, hol
hosszabb ideig látogatja a város valamelyik közintézményét, köztük a Veres Péter Általános
Mûvelõdési Központ és Alapfokú Mûvészeti Iskolát is. Van, aki szakkörre, klubba jár, van, aki csak
egy-egy színházi vagy óvodai, iskolai bemutatóra tér be. S hál' Istennek, elég sokan vannak, akik
hosszan tartó zenei, illetve táncmûvészeti képzésben akarnak részt venni. A lényeg talán az, hogy
minden betérõ, valami többre, szebbre vágyik, amikor megnyitja a „kultúra házának” ajtaját.
Ahangszeres képzést választóknál talán a legfontosabb a „tanár és tanítvány” kapcsolata.Aválasztott
hangszer iránti érdeklõdés fokozataiból derül ki, hogy a diák milyen mélységekig, illetve
magaslatokig juthat el nem csak hangszeres tanulmányaiban, de a saját életében is. Itt minden tanulni
vágyó megtapasztalja, hogy az érzékenységet, az értékek iránti belsõ igényt a genetikai örökletesség
mellett csak rendszeres tanulással fejlesztheti ki önmagában. A test, a szellem és a lélek mûvelésének
ideális egyensúlya, a napi rendszeres önképzés, az örömmel végzett munka, a kitartás, hosszú távon
eredményre vezetnek. Mérték mindenben és a helyes arányok kialakítása - ez a feladata ma a
zenepedagógusoknak. Egy olyan szakma mûvelésénél és továbbadásánál, ahol a gyerekek, fiatalok,
tanulni vágyó felnõttek lelkivilágát kell megközelíteni, ahol érzékeny emberi „anyaggal” dolgozik a
tanár, tudatos és elõremutató példák követésével adhatjuk csak meg
a jó irányt.
Azt hiszem, elégedettek és büszkék lehetünk városunk zenei
képzésére, melyet azért emelek ma ki Önöknek, mert nem csak
diákjaink egyéni sikerei (továbbtanulások zenei szakközépiskola,
fõiskola, akadémia), de a csapatban végzett munkájuk is fémjelez.
Amint azt már sokan olvashatták a Napló hasábjain, vagy láthatták a
Városi Televízió adásában, a Bekton Ifjúsági Fúvószenekar újra
elvitte és öregbítette Balmazújváros nevét. Nem kellett csalódnunk.
Sõt! Várakozáson felül teljesítettek! A legtöbb díjat Õk hozták el a
Lengyelországban megrendezett fúvószenekari versenyrõl.
Elnyerték Kozy város és az Európai Parlament különdíját,
megkapták a verseny nagydíját és az azzal járó pénzjutalmat. (Lesz
újabb egyenruha!) A zenekar és városunk örömére a „legjobb
karmester” díjat is hazahozhatták, hisz Bekker Gyula kollégám
kapta meg ezt a kitüntetõ elismerést. Azt hiszem, ennél szebb
befejezése egy tanévnek nem lehet. Diákok, zenetanárok és egy jó
karmester csodákra képesek.
Gratulálok a zenekar minden tagjának és karnagyuknak, mind a
szülõk, mind a zeneszeretõk nevében. Büszkék vagyunk
mindnyájukra.
Akitartó, következetes munka újra bizonyította, csak így érdemes dolgozni.

Takács Erika

Sutyák Józsefné ügyvezetõ
igazgató 40 év, Tar Józsefné
ügyvezetõ fõkönyvelõ 39 év
szövetkezeti munkaviszo-
nyuk, több évtizedes vezetõi
beosztásuk után, úgy érezték,
hogy eljött az ideje a
megérdemelt pihenésnek és
úgy döntöttek, hogy együtt
fejezik be az aktív munkát,
saját kérésükre nyugdíjba
vonulnak. A vezetõi feladatok

átadás-átvétele lezárult. A 2007. május 11-i Küldöttgyûlés
határozatának megfelelõen, a felelõs vezetõi munkaköröket
az újonnan megválasztott és kinevezett Dr. Kádár Béla
elnök - ügyvezetõ, Juhász Imréné ügyvezetõ fõkönyvelõ és
Koroknai István területi igazgató 2007. június 30-án
hivatalosan is átvette. A nyugdíjba vonuló menedzsmenek
2007. július 6-án bensõséges kis ünnepségen köszöntek el
az Igazgatóság, a Felügyelõ Bizottság tagjaitól, az 52 fõs
alkalmazotti állománytól, a már korábban nyugdíjba vonult
kollegáktól a Balmaz Hotel konferencia termében. Az
elnök-ügyvezetõ köszöntõjét követõen meghatottan
köszöntem meg a négy évtizednyi önfeláldozó munkájukat,
méltatva volt vezetõim életútját, igen sikeres és példamutató
szakmai munkásságát. Ezt követõen mondott köszönetet
Loós Istvánné a nyugdíjas dolgozók nevében, majd a
balmazújvárosi, nagyhegyesi, hortobágyi, ebesi, hajdú-
szoboszlói, debreceni kirendeltség dolgozói, választott
tisztségviselõi köszönetük jeléül átnyújtották a szeretet
virágait.
Az ünnepeltek, mint vendéglátók, könnyeikkel küszködve
mondtak köszönetet az elmúlt évtizedek közös és sikeres
munkájáért. Az ezt követõ órák már a nosztalgia jegyében
teltek.
Köszönjük, hogy együtt lehettünk, egyéniségetek hiányozni
fog közösségünkbõl.

Kívánunk mindkettõjüknek nagyon jó egészséget és hosszú
nyugdíjas éveket.

Juhász Imréné
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A nyári melegben több hûsítõ italt fogyasztunk. Sokszor meggondolatlanul,
csökkentve a szomjúságot egy-egy alkoholtartalmú italt elfogyasztva vezetnek
jármûvet, a következményekre nem gondolva.
Az elmúlt idõszakban ittas vezetésbõl kifolyólag több baleset is bekövetkezett,
ezért akciók keretében fokozottan ellenõrizzük a jármûvezetõket.

Valamennyi kerékpáros balesetnél történt személyi sérülés. Minden kerékpárral
közlekedõt arra kérünk, hogy a saját, illetve más, a közlekedésben résztvevõ
érdekében tartsa be a közlekedési szabályokat. Minden irányváltoztatást
jelezzenek, balra kanyarodás során ellenõrizzék, hogy mögöttük érkezik-e
valamilyen jármû. Éjszaka, illetve korlátozott látási viszonyok között elõl és
hátul is világítsák ki a kerékpárjaikat, valamint 2007. június 1-tõl lakott területen
kívül kerékpárosnak, éjszakai, illetve

Minden jármûvezetõt alkoholszondás ellenõrzés alá vonunk.
Jármûvezetõknek tekinti a KRESZ, a kerékpárján ülve közlekedõ
kerékpárost is, ezért alkohol fogyasztást követõen ne üljenek fel a
kerékpárjukra!

korlátozott látási viszonyok között

2007. június 20-án a késõ esti órákban ismeretlenek felgyújtották a képen
látható szelektív hulladéktároló konténert, valamint a tiszacsegei úton lévõ
autóbusz megálló üvegeit betörték. Az
elkövetõk, ezzel a cselekménnyel
580.000 Ft kárt okoztak a városnak. Az
elkövetett cselekmény a Büntetõ Tör-
vényköny 324.§(1).bek-be ütközõ és a
(3). bek a/pontja szerint minõsülõ nagy
értékre elkövetett rongálás, amely bûntett
három évig terjedõ szabadságvesztéssel
sújtható.

Védjük meg közösen értékeinket,
ezért kérjük a lakosságot ,
amennyiben hasonló cselekményt
észlelnek jelezzék a Rendõrkapi-
tányság felé a 107, 370-013, vagy a
112 segélyhívón!
Bejelentésüket, a bejelentõ kilétét
bizalmasan kezeljük!

ÓVJUK ÉRTÉKEINKET!
VÁROSUNK TISZTASÁGA, SZÉPSÉGE MINDANNYIUNK ÉRDEKE!

Ne feledjék hogy a közlekedési
szabályok betartása és a

balesetmentes közlekedés
mindannyiunk közös érdeke !

„Kellemes és Balesetmentes
közlekedést kívánunk!”

-AKépviselõ-testület az intézményi étkezési díjakat nem emeli meg.
-AVásártér utcai vállalkozói terület bõvítését, illetve a Kossuth téri lakótelepen
lévõ üzlethelyiség telek kiegészítését támogatja az Önkormányzat.

-ATeleház üzemeltetését július 1-tõl a Lengyel Menyhért Városi Könyvtár
látja el.

- 2007. június 25-tõl megváltoztak a Városi Termálfürdõ szolgáltatási díjai.
- A fejlesztési elképzeléseket a fürdõ területén vízi csúszda megvalósításával
támogatja a testület.

- A Városi Televízió mûködtetésével a Képviselõ-testület 2007.július 1-tõl a
Chaplin Bt-t bízta meg.

- A Városi Egészségügyi Szolgáltató Közhasznú Társaság ügyvezetõ igazgató
munkakörre pályázatot írt ki.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

RENDÕRSÉGI FELHÍVÁS

kötelezõ a láthatósági mellény
használata!

Balmazújváros Város Polgármestereként szerzõdést
kötöttem a Baptista Szeretetszolgálat Alapítványá-
val, amely az EU élelmiszersegély program kereté-
ben térítésmentes élelmiszer adományokkal támo-
gatja településünk szociálisan rászorult lakosait.

- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben,
- rendszeres szociális segélyben,·munkanélküli
ellátásban,

- egyéb szociális ellátásban (ápolási díj, lakásfenn-
tartási támogatás, közgyógyellátás ),

- nyugdíjban, árvaellátásban, nyugdíjszerû ellátás-
ban részesülõk,

- nagycsaládosok,
- gyermeküket egyedül nevelõk.

A fent felsoroltak körébe tartozó személyek az
adomány átvételéhez hozzák magukkal a saját és a
velük közös háztartásban élõ közeli hozzátartozók
személyi adatait igazoló okmányt (pl. személyi
igazolvány, lakcímkártya, TAJ kártya, nyugdíjszel-
vény, stb.).

Balmazújvárosi Kistérség Családsegítõ és
Gyermekjóléti Szolgálata (Balmazújváros, Kossuth
tér 3.)

Szociálisan rászorultnak tekinthetõk:

Az adományok (különféle száraztészták) átvételének
helye:

- (Vasút sor) írásában aggodalmát fejezte ki,Németh István hogy a
kertfarában felépített Pannon Mobil Átjátszó állomás nem sugárveszé-
lyes- e? Tudomása szerint 1-2 km-es körzetben ez az építmény sugárforrás
rákos betegséget okozhat. Ki felügyeli ezt az állomást, s figyelnek-e ezen
sugarak egészségkárosító hatására?
Másik kérdése, hogy a 4. vágányon álló olajos vagonok megfelelõ
engedélyekkel és környezetvédelmi ellenõrzéssel rendelkeznek-e? A több
tonna kukorica, mely szerinte már rég megpenészedett a Vasút soron élõk
levegõjét elszennyezi, s leírhatatlan bûzt okoz. Ezért ki a felelõs?

- (Bethlen u.) a Víztorony oldalán, tetején lévõ antennák
sugárveszélyérõl ír. Külön kiemeli, hogy szerinte a város ivóvizét
elszennyezték, rákkeltõnek tartja, mivel a megengedettnél több arzént,
azbesztet tartalmaz. Milyen gyakran vizsgálják az ivóvizet? Nem
manipulálják-e a vizsgálat eredményét? Kérdezi.

- (Posta köz) vízelvezetõ árkokat hiányol a
Debreceni utcáról lezúduló esõ miatt. A házak korai elsalétromosodását, a
falak átnedvesedését erre vezeti vissza. Lesz-e ebben elõrelépés?
Másik kérdése, hogy az Ifjúsági Ház vendégei által eldobált szemetet, az
utcai díszvirágok letaposását meddig kell tûrnie? Az üzemeltetõt kinek kell
felszólítani?

Posta József

Juhászné Németi Katalin

Ui.: Örülünk, hogy kérdéseikkel megkeresték szerkesztõségünket. Bár a
feltett kérdéseik, a levelükben bõvebben leírt indokaik több évre visszanyúló
problémákat feszegetnek, következõ számunkban megpróbáljuk a témákhoz
kapcsolódó szakemberek, illetve illetékesek válaszát leírni Önöknek.

A rendszeres szociális járadékban részesül személy, ha öt éven belül eléri a reá
irányadó öregségi nyugdíjkorhatárt, a szükséges szolgálati id vel
rendelkezik, munkaképesség-változásának mértéke 50 %, továbbá rehabilitációs
foglalkoztatása nem biztosítható, akkor az átmeneti járadék megállapítását kérheti a
Észak-alföldi Regionális Nyugdíjbiztosítási Igazgatóságtól

Az el z ekben felsorolt jogosultsági feltételek megléte mellett átmeneti
járadékot állapíthatnak meg akkor is, ha a kérelmez korábban még nem részesült
szociális járadékban és az igénylés id pontjában nem áll munkaviszonyban.
Az átmeneti járadékot a megváltozott munkaképesség dolgozó várható öregségi
nyugdíjának 75 %-át kitev összegében állapítják meg, azonban nem lehet kevesebb a
rendszeres szociális járadék havi összegénél, amely 2007. február 15-t l 24.570 Ft.
Az el z ek alapján az 57. letévet betöltött rendszeres szociális járadékban részesül a
rehabilitációs foglalkoztatás lehet ségének megvizsgálásával, illet leg az átmeneti
járadék igénylésével kapcsolatban érdekl dhet a Polgármesteri Hivatal Hatósági
Osztály Szociális Csoportjánál, ügyfélfogadási id ben (földszint 7. sz. iroda).
A fentieken túl tájékoztatjuk a rendszeres szociális járadékban részesül t, hogy
amennyiben családi pótlékra jogosult gyermek eltartásáról gondoskodik és a járadékán
kívül egyéb jövedelme nincs, úgy a családi pótlék összegének megállapítása
szempontjából - a családok támogatásáról szóló 1998. évi LXXXIV. tv. 13. §-a szerint
- egyedülállónak kell tekinteni. Ezen feltételek alapján, gyermeke magasabb összeg
családi pótlékra jogosult, melynek érvényesítéséhez igénylést nyújthat be a MÁK
Észak-alföldi Regionális Igazgatóság Családtámogatási Osztályához.
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(min. 20 év)

(4026 Debrecen, Hunyadi
u. 13.).

(4024 Debrecen, Vármegyeháza u. 1/b.)

KI JOGOSULT ÁTMENETI JÁRADÉKRA?

Dr. Tiba István - polgármester

2007. szeptember
3. L - LY
4. M
5. N - NY
6. O - P

10. R
11. S - SZ
12. T - TY
17. U - Ü
18. V - W
19. Z - ZS

2007. augusztus
22. A - B
23. C - D
27. E - F
28. G - H
29. I - J
30. K

Kovácsné Béres Erzsébet
Polgármesteri Hivatal vezet f tanácsosaõ õ

Az adományok átvételének módja és ideje:
A vezetéknevek kezdõbetûje szerint, az adott
napokon de.: 9.00-12.00 és du.:13.00-15.00 óráig.
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ÚJABB HÍREK A SZÉLESSÁVÚ HÁLÓZATRÓL...ÚJABB HÍREK A SZÉLESSÁVÚ HÁLÓZATRÓL...ÚJABB HÍREK A SZÉLESSÁVÚ HÁLÓZATRÓL...
Májusi lapszámunkban a szélessávú internet
infrastruktúra hálózat kiépítésérõl jelent meg írás.
Acikk mellékleteként szavazólapot tettünk közzé.
Köszönjük, hogy válaszával, szavazatával segítette
munkánkat.

A projekt az elképzelések szerint halad, megkötöttük
a támogatási szerzõdést, átadtuk a munkaterületet,
megkezdõdött a kivitelezés, anyagszállítás,
megkaptuk az elsõ számlát. Elszámolást nyújtottunk
be az EU támogatásra, elindítottuk az EU ÖnerõAlap
támogatási szerzõdés megkötéséhez szükséges
eljárást. Összefoglalva nem látszik akadálya a
tervezett novemberi üzembe helyezésnek.

Bár a tervezés kicsit elhúzódott, de így sem látszik
akadálya a szerzõdés szerinti szeptember 15-i
befejezésnek. A munka volumene miatt több
alvállalkozó a város több pontján fog egy idõben
dolgozni. Természetesen a kivitelezés kellemet-
lenségekkel jár. Mivel a kábelek nagy része az E-ON
oszlopokra kerül elhelyezésre, a munkák végzéséhez
napközben áramszünetekre lesz szükség.
Természetesen az E-ON errõl a lakosságot a szokásos
módon hirdetményekben értesíti. Mi is kérjük a
lakosság türelmét és megértését.

Igen, az önkormányzat és néhány jelentõsebb
intézménye részére szeretnénk az internet -
szolgáltatást mielõbb beindítani. Ezzel a rendszer
próbáját is megejtjük és a saját tulajdonú hálózat
használatával az önkormányzat is pénzt takaríthat
meg.

Mivel a terveket is mi készítettük, elmondhatom,
hogy jelen esetben a vezetékek nagy része nem a
földbe kerül lefektetésre, hanem a villanyoszlopokra
függesztjük. Ez a megoldás gazdaságosabb is, csak
ezzel a módszerrel tudjuk a város teljes területén
kiépíteni a hálózatot a rendelkezésre álló pénzbõl. A
városközpontban, a lakótelepen természetesen
földbe fektetjük a kábeleket, vagyis itt a gyalogos
forgalmat zavaró munkák elõfordulnak. A közutakat
átfúrással keresztezzük, tehát a gépjármû forgalmat
ezzel nem akadályozzuk, de az oszlopokon történõ
vezetékfeszítés során néhány perces forgalom
leállításra számítani kell. Legnagyobb kellemet-
lenséget valószínûleg a Kovács úr által már említett
áramszünetek fognak okozni.

Az alapcsomagunkban a következõ 42 csatorna
került be, figyelembe véve a lakossági igényeket.

Mûsor nyelv Tipus
1. BBC world angol Hír
2. Debrecen TV magyar Kereskedelmi
3. Duna magyar Közszolgálati
4. Duna II. Autonómia magyar Közszolgálati
5. DW német Hír
6. Kábelinfo magyar Saját
7. m1 magyar Közszolgálati
8. m2 magyar Közszolgálati
9. Rai Uno olasz Közszolgálati
10. RTL német Általános
11. RTL Klub magyar Kereskedelmi
12. Tv2 magyar Kereskedelmi
13. TV5 francia Általános
14. TVE spanyol Kereskedelmi
15. Városi Tv magyar Regionális
16. Animal Planet magyar Ismeretterjesztõ
17. Cartoon Network/TCM

Magyar/angol Rajz-/régi film
18. CNN angol Hír
19. Discovery magyar Ismeretterjesztõ
20. FILM+ magyar Film
21. Hallmark magyar Film
22. Hír Tv magyar Hír
23. Jetix magyar Rajzfilm
24. Magyar ATV magyar Általános
25. MTV Europe angol Zene
26. SPORT 1 magyar Sport
27. SPORT 2 magyar Sport
28. VH1 magyar Zene
29. Viasat Explorer magyar Ismeretterjesztõ
30. Viasat History magyar Ismeretterjesztõ
31. VIASAT3 magyar Kereskedelmi
32. VIVA+ magyar Zene
33. Zone Romantica magyar Romantikus film
34. Budapest Tv magyar Ált.+kult.
35. Hálózat TV magyar Kereskedelmi
36. PRO 7 német Általános
37. SAT 1 német Általános
38. Filmmúzeum magyar Régi filmek
39. Minimax /A+ magyar Rajzfilm
40. National Geographic magyar .
41. Spektrum magyar Ismeretterjesztõ
42. TV Paprika magyar Gasztronómia

Örömmel értesítjük a lakosságot, hogy 2007.
augusztus 1-én megnyílik ügyfélszolgálati irodánk a
Debreceni utca 12. szám alatt. Itt személyesen is lehet
jelentkezni a szolgáltatás igénybevételére, de írásos
jelentkezéseket is elfogadunk, akár postai úton akár a
levél ládánk-ba bedobva. Konkrét szerzõdés-
kötésekre csak valamennyi engedély birtokában
kerülhet sor.

A jelentkezéseket azért kérjük, hogy a hálózatot a
lakásokban is kiépíthessük és az engedélyek
megérkezésekor a szolgáltatást azonnal megkezd-
hessük. Hétfõn, kedden, szerdán 8-16 óráig tartunk
nyitva, csütörtökön és pénteken 10-18 óráig.
augusztus elsõ két hétvégéjén (7-én és 14-én)
szombaton is nyitva leszünk 8-12-ig.

Végére értünk a kalkulációnak és úgy gondolom
valóban kedvezõ árakat sikerült kialakítani. A fenti
tartalmú kábeltelevíziós ALAPCSOMAG elõfizetés

díja bruttó 2.760 Ft.

A kábeltelevíziós szolgáltatáson túl a következõ
lakossági internet szolgáltatási csomagokat indítjuk
el (a megadott árak az ÁFA-t tartalmazzák):

elõfizetõknek esetén

512 kbps 2.999 Ft 3.240 Ft
1024 kbps 3.990 Ft 4.200 Ft

Az árakat 2008. év végéig azok részére garantáljuk,
akik igényüket legkésõbb 2007. végéig benyújtják és
éves szerzõdést kötnek. Aki korábban jelentkezik,
további engedményekben részesül.

Belépési, aktiválási, letéti díj a 2007. évben
jelentkezõk részére nincs.

Az elsõ 400 jelentkezõ ingyen veheti igénybe
szolgáltatásunkat egy hónapon keresztül a beindítást
követõen.

Természetesen minden jelentkezést elfogadunk, mint
már jeleztem a szerzõdések megkötésére csak akkor
fog sor kerülni, ha már minden engedéllyel
rendelkezünk. Ha valaki bármely okból késõbbi
idõpontban akarja igénybe venni a szolgáltatásunkat
és ezt jelzi, akkor abban az idõpontban küldjük ki
részére a szerzõdést aláírásra.

Valószínû, hogy a telefon szolgáltatással kell majd
legkorábban foglalkozni, de most erõinket az említett
két alaptevékenység beindítása fogja lekötni.
Ezekhez is sok mûszaki és adminisztratív kérdést kell
még megoldanunk. A cégünkben hárman dolgozunk
és valamennyiünk számára több olyan feladat
jelentkezik, melyhez sokat kell tanulnunk. Több
területen vállalkozók segítségét vesszük igénybe a
feladatok ellátásához.

Nem gondoljuk, hogy a jó bornak nem kell cégér.
Amikor pontosabban fogjuk tudni a szolgáltatás
beindulásának idõpontját, minden lakost írásban
értesítünk. Természetesen úgy, hogy az egy ingyen
hónapot igénybe vehesse. A szolgáltatásunk
természetébõl kifolyólag az interneten is reklámozni
fogunk.

A VÁROS SZOLGÁLTATÓJA

Ismerett

kábeltelevíziós csak internet
elõfizetésMegkérdeztem Dr. Kerekes Ferenc osztályvezetõ

urat, a projekt menedzserét: Az eltelt idõben milyen
elõrehaladás történt az ügyben?

A kivitelezés menetérõl a közbeszerzési eljárásban
nyertes Siemens Networks Kft. felelõs mûszaki
vezetõjét, Kovács Viktor urat kérdeztem.

Úgy hallottam, a hálózat egy részét már a
véghatáridõ elõtt átadják. Igazak a hírek?

A munka legnagyobb alvállalkozója a HÍR-KER Kft.
A cég vezetõjét, Katona Gábor urat kérdeztem a
munkák részleteirõl. Várhatóan az egész városban
ismét járda és útfelbontásokra kell számítanunk, mint
a korábbi kábelfektetések és csatornaépítés során?

A szolgáltatásról kérdeztem Hegedüs Tibor urat, a
Balmaz InterCOM Kft. ügyvezetõjét.

Ezek szerint nagy forgalomra számítanak. De lehet
már konkrét árakat tudni?

Részletesebben lehetne tudni errõl a további
engedményrõl?

Vannak olyanok, akik hasonló szolgáltatást más
helyrõl vesznek igénybe és hûségnyilatkozat köti õket
valamely idõpontig. Õk is jelentkezhetnek?

Mi a helyzet a további szolgáltatásokkal?

Hogyan kívánják reklámozni tevékenységüket?

Köszönöm az interjút Önöknek, munkájukhoz sok
sikert, a lakosságnak pedig minél kedvezõbb
díjcsomagot kívánok.

Takács Erika

Folytatás a 4. oldalon

Hízottbika-tartás támogatása

Aktualitások

Az elmúlt évektõl eltérõen ezt a támogatást a
termeléstõl elválasztva egy úgynevezett történelmi
bázis alapján kapják meg a gazdák. A történelmi
bázist az MVH állapítja meg, a 2006-os támogatási
évre vonatkozó helyt adó vagy részben helyt adó
döntésében megállapított állatlétszám alapján.
Amennyiben a termelõ nem nyújtott be kérelmet

2006-ban, akkor nem jogosult hízottbika-tartás
támogatásra. A gazdálkodót termelési kötelezettség
nem terheli. A termelõ kötelezettsége az, hogy
gondoskodjon az ENAR rendelet szerinti jelölésrõl
és nyilvántartásról. Az MVH által meghatározott
történelmi bázis korrigálásra kerül. A korrekció
alapja a szarvasmarhatartó tenyészetében 2006.
december 31-én tartott kilenc hónaposnál idõsebb,
hímivarú szarvasmarhák száma. A történelmi bázis
korrekcióját az MVH a gazda kérelmére végzi el.
Az MVH a korrekcióhoz szükséges nyomtatványt és

a történelmi bázisról szóló igazolást 2007. október
31-ig megküldi a gazdáknak.
A támogatás összegérõl szóló határozatot az MVH
2007. december 31-ig küldi meg az érintetteknek.
Atámogatást 2008. április 30-ig fizetik ki.

2007. augusztus 1-31-ig lehet újra pályázni az
állattartó telepek korszerûsítésére, az alábbi
célterületeken:

Falugazdász Hírek
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a) az állattartó telepen képzõdõ trágya kezelését,
tárolását, részbeni feldolgozását és felhasználását
szolgáló gépbeszerzés, épített és beépített techno-
lógiai és infrastruktúra beruházás megvalósítására;
b) állati férõhelyek kialakítását, az állattartás és az
állatszállítás minõségének javítását szolgáló
gépbeszerzés, épített és beépített technológia és
infrastruktúra beruházás megvalósítására;
c) jó minõségû takarmány elõállítását, felhasználását,
valamint a takarmányminõség megõrzését biztosító

építészeti, technológiai gépbeszerzés épített és
beépített technológia és infrastruktúra beruházás
megvalósítására;
d) az állattartási tevékenységhez kapcsolódó
munkafolyamatok elvégzésének minõségét javító
épített és beépített technológia beruházások
megvalósítására;
e) a telepi állategészségügyi helyzetet, illetve a
nyomon követhetõséget javító az állatbetegségek
kialakulását és terjedését megelõzõ épített és

beépített technológia beruházások megvalósítására.

Megjelent az Európai Unió környezetvédelmi,
állatjóléti és -higiéniai elõírásainak való megfele-
léshez nyújtott támogatás módosítása. Eszerint
Állatjóléti és -higiéniai célú jövedelempótló
támogatási kérelmeket 2007. július 16. és 2007.
augusztus 31. közötti idõszakban lehet benyújtani.

Kányási Mihály - Falugazdász

Talán hallottak már a jógáról, hiszen ez napjainkban
egy nagyon divatos mozgásforma.
Mi is van a felszín és a divat mögött? Remélem, nem
arra gondolnak, hogy egész idõ alatt fejen állunk,
vagy mindenféle kicsavart pózban idõzünk!
A 'yoga' szaszkrit eredetû, jelentése egyesíteni,
összpontosítani. Ez a mai ember számára,
értehetõbben fogalmazva, a szellem és a test egységét
jelenti. A mai ember egyensúlyzavara a kifelé
figyelésbõl ered, belsõnk ismeretlen. A jóga egy õsi
mozgástudomány, amely évezredekkel ezelõtt
Indiában fejlõdött ki. Nem vallás, hanem
életfilozófia.
Hogyan találkoztam én a jógával?
A mindennapokban, az államigazgatásban
dolgozom.Aszokásos hétköznapi történet…
Beteg lettem, orvosról orvosra jártam. Aztán
megismerkedtem Vályi Edit jógaoktatóval a Hansa
Jógastúdió tulajdonosával. Fél év intenzív jóga után,
panaszaim csökkentek, közérzetem javult. A
környezetemben élõk csak csodálták energiámat.
Egy év múlva, jógaoktatóm támogatásával
elvégeztem Budapesten az IWI (International
Wellness Institut) és a Padma Jógastúdió közös

szervezésében a jógaoktatói képzést.
A jógának különbözõ rendszerei vannak, ezek
azonban csak kiindulási pontjukban és eszközeikben
térnek el egymástól. Céljuk ugyanaz: önismeret.
AHatha jóga, egy fizikai jellegû jóga.Aszó jelentése:
Ha-Nap-Férfi és Tha-Hold-Nõi energia. Ezt a két
energiát kapcsolja össze és hozza összhangba
testünkben. A testgyakorlatok (ászanák)
évszázadokon keresztül fejlõdtek ki. A test minden
izmát megmozgatják, nyugtatják az idegeket,
szabályozzák a belsõ elválasztású mirigyeket, segítik
a szív munkáját, fejlesztik az izmokat és ösztönzik a
kitartást.
Tudjuk, hogy a mai nõk és férfiak többségére óriási
teher nehezedik. Napi munka, telefonálás,
autóvezetés, ülés a számítógép elõtt.
A jóga keresi az egyensúlyt test és lélek között.
Mindenki vágyna egy kis lazításra, nyugalomra,
amikor nem cseng a telefon, nincs koncentráció, és
önmaga lehet, kicsit befelé figyelve. Ezzel megfrissül
a szellem, új energiával töltõdik fel a test.
Egy Hatha jóga foglalkozás kilencven perces. Az óra
elsõ keretében lecsendesítjük gondolatainkat,
megfigyeljük pillanatnyi testi-lelki- szellemi álla-
potunkat, és ráhangolódunk a mozgásra. A jóga
végzése legideálisabb laza, kényelmes pamut
ruházatban.Akövetkezõ ötven percben jöhet az aktív
mozgás! A Hatha jóga a legproblémásabb területekre

fókuszál (gerinc, csípõ, derék, vállak, hát, nyak),
melyek leginkább terhelõdnek a mindennapokban.
Az energiához oxigénre van szükségünk, ezért
megfigyeljük a légzést. Olyan lazító, és relaxációs
technikákat tanulunk meg, melyeket lehet alkalmazni
napközben irodában, autóvezetés, vagy gyermek-
nevelés közben (konfliktuskezelés indulatleveze-
tés).
Mi lehet az eredmény?
A testben kialakult energia blokkok felszabadulnak,
jobb lesz a vérkeringés, a test és a szellem új energiát
tud termelni. Megnyugszik a lélek, kreatív, új
gondolatok születnek. A Menedzser jóga férfiak
számára kialakított gyakorlatokra, és stresszoldásra
fókuszál. A Nõi jóga csökkenti a menstruációs
panaszokat és fokozza a termékenységet.AKismama
jóga felkészíti az édesanyákat a gyermek fogadására
testben és lélekben egyaránt. Aki ráhangolódik a
jógára, mint mozgásra, szinte észrevétlenül
életmódot vált, és kerüli az egészségtelen dolgokat.
Próbálják ki Velem együtt!
Egyéb információ: Hansa Jógastúdió
Tel.: 06/30/477-5404, www.v-relax.hu
Hatha jóga: Nyéki Barbara 06/30/555-6834
szeptemberben Balmazújvároson induló kezdõ
Hatha - Jóga tanfolyamomra szeretettel várok min-
den jógázni vágyót!

JÓGA TESTNEK
ÉS LÉLEKNEK

Nyéki Barbara

A méz „vadászat” az õsember koráig
vezethetõ vissza. A méhészkedés pedig a
középkorig. Õsrégi foglalkozás, mely úgy
terjedt át az utókorra, mint bármely más
mesterség. Mégis általában papok és tanítók
foglalkoztak leginkább a méhészkedéssel.
Ez azért volt így, mert bizonyos intelligenciát,
türelmet, kitartást, megértést igénylõ szakma.
A nevében is szerepel: a méh-ész-t kíván.
A méhészkedéshez ezenkívül még szükséges
jó méhlegelõ, kedvezõ idõjárás, jó méhanya,
jó méhlakás, és szerencse.
A méhek „társadalma” csodálatos. Az ember
is példát vehetne róluk. Családban élnek, ahol
a fõ irányító az anya (régebben királynõnek
hívták). A tudósok rájöttek, hogy nem jó az
elnevezés, mert uralkodásról szó sincs.
Acsaládban egyenrangú mindenki.
Mindenkinek korosztálytól függõen megvan
a maga dolga. Ki dajkál, ki takarít, ki õrt áll, ki
vizet, virágport, vagy nektárt hord stb. Senki
nem irigy a másikra. Az anya jelenléte az
anyatermék (feromon) állandó terjesztésével
válik a méheknek tudatossá. Ha az anya
valamilyen ok miatt elpusztul az illat
megszûnik, a család izgatottá válik és
megpróbál új anyáról gondoskodni.
A mézgyûjtõ- helyet tánccal jelzik egymás-
nak. Ezeket a táncokat a tudósok megfejtet-
ték. Például ha tipegve táncol a méh, közel
van a gyûjtõhely, ha távol nyolcast ír le
táncával.Agyûjtõhely irányát a Föld és a Nap
irányának szögével jelzi a méh. A háziméhek
nõnemû (anya és munkás méhekbõl),
valamint hímnemû (herékbõl) egyedekbõl
állnak. Az anya feladata a szaporítás és a
család összetartása. A dolgozóknak van a

legtöbb dolguk, õk gyûjtenek, ivadékot
gondoznak, takarítanak, vizet hordanak, õrt
állnak, építenek, propoliszt hordanak stb. Az
életük hossza nyáron általában 40 nap, télen
4-5 hónap. A herék nem csinálnak semmit, õk
csak megtermékenyítik az anyát, ez a dolguk.
Valamint fogyasztják a kész élelmet, még
csak be sem segítenek a takarításba se.
Ugyanis a kaptár aljának és a sejteknek is
higiénikus tisztának kell mindig lenniük.
Ez az egészséges életük feltétele.
A méh 3-4 km-es körzetben gyûjt és onnan
mindig hazatalál. Borult idõben is látja a
Napot, ugyanis az ultraibolya sugárzást is
érzékeli.
A méz az „istenek eledele”- tartották az
ókorban. Napóleon koráig édesítõszernek
csak a mézet ismerték az emberek. Az 1800-
as évek elején találták fel a cukrot, ami a mai
napig kiszorítja a mézet az édesítõszerek
sorából. Pedig a méz természetes édesítõszer,
mely valóságos gyógyszer fõleg a gyerekek-
nek és idõseknek. Cukrai a gyümölcscukor és
a szõlõcukor. Ezek a cukrok könnyen
felszívódnak a szervezetben és azonnal
hasznosulnak. A méz sok aminosavat,
mikroelemeket, ásványi anyagot tartalmaz.
Vannak külön fajtamézek, melyek különbözõ
hatásokat érnek el. Például a hársméz
megfázás, köhögés, hörghurut ellen kiváló. A
repceméz savcsökkentõ stb.
Sajnos a mézet is hamisítják. Nem régen egy
sor mézfeldolgozó méze bukott le az
Országos Magyar Méhész Egyesület
ellenõrzése során. Ennek ellenére a helyzet
nem javult. A vásárlók becsapása tovább
folyik. Vigyázzunk magunkra, vigyázzunk
egymásra. Vigyázzunk az egészségünkre.

Méhész a méhekrõl

Király László - bioméhész

Törõdjön többet önmagával!
Tájékoztató az emlõszûrés fontosságáról

A mammográfiás vizsgálat során a szakorvos azt a parányi méretû
daganatot is felismeri, amely túl kicsi ahhoz, hogy akár Ön, akár
orvosa tapintással érzékelje. Ezért az emlõszûrés megmentheti az
Ön életét!

A szûrés módja: A mammográfiás vizsgálat során röntgenfelvétel
készül mindkét emlõrõl. Ön a készülék elõtt áll és a vizsgálatot
végzõ szakasszisztens két lap közé helyezi a mellét. Ezek kissé
összenyomják az emlõt, - ami nem fájdalmas, legfeljebb
kellemetlen, - mellyel az a cél, hogy a röntgenfelvételen tisztább
kép jelenjen meg. A vizsgálat mindössze néhány percet vesz
igénybe. Amikor megjelenik a vizsgálaton, feltesznek Önnek
néhány kérdést, amely az egészségi állapotára vonatkozik. ( pl.: -
volt e a családjában daganatos betegség?, - vannak-e panaszai a
mellével kapcsolatban?, - ha igen, mik azok?, - kapott-e hormon-
kezelést? stb…)

Avizsgálat eredményérõl Önt a szûrõközpont értesíti.
Ha a szakorvos semmilyen elváltozást nem talált a vizsgálat során,
vagyis a szûrõvizsgálat eredménye negatív, javasoljuk, hogy két év
múlva a kiküldött meghívóra ismételt szûrõvizsgálaton vegyen
részt. A rendkívül precíz mammográfiás gép 100 vizsgálatból kb.
tíz rendellenességet szûr ki. Újabb vizsgálat során ebbõl a tízbõl
átlagban 2 -3 esetben mutatható ki valamilyen daganat kezdemény,
ami még mindig lehet jó vagy rosszindulatú.
Tudnunk kell, hogy nem minden daganat rosszindulatú, viszont
azzá válhat, tehát meg kell vizsgálni.

Az egészséges életmód és a pozitív életszemlélet segít Önnek
abban, hogy egészséges maradjon. Ez magába foglalja a pihenést, a
kikapcsolódást, testünk és szellemünk karbantartását, a problémák
kezelésének megtanulását. Családja, munkatársai is jobban
számíthatnak Önre, ha a nehéz körülmények ellenére is szakít idõt
magára.

Készítette: az ÁNTSZ Balmazújvárosi, Derecske-Létavértesi,
Hajdúhadházi Kistérség Intézete
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E b b e n a h ó n a p b a n o l y a n
olvasnivalót ajánlunk, melyet
nemcsak olvashatunk, hanem a
gyakorlatban is kipróbálhatunk,
hetek óta vezeti a „toplistát”. Jó
olvasást, jó étvágyat kívánunk!

Az õszinte hang és természetes
stílus önmagában is aranyat ér, s ha
mindez ráadásul egy stílusosan megírt, gazdagon illusztrált
könyvben jelenik meg - különleges ajándék az olvasónak. Ez a
könyv ilyen.
Olyan természetességgel szól életrõl, ételrõl, amilyen

Lévai Anikó: A konyhaablakból

természetesnek Lévai Anikót már 18 éve ismerjük: nem hivalkodik õ sem, a szöveg
sem. Ebben a könyvben is úgy lép elénk, ahogy eddig találkoztunk vele, teszi a dolgát,
humorral, kedvesen, mosolyogva, megalkuvást nem ismerve. Csak mesél. Ott ülünk
vele mi is a konyhában, jó szívvel fogadott vendégként, s miközben fõz, hallgatjuk õt.
És szavai lebontják a falat, kitágítják a világot. Õszinte és eredeti könyv ez: a
konyhaablak mögött, a csodálatos fotókon ugyanis nemcsak az ötgyermekes
családanya tûzhelye jelenik meg a különféle gusztusos ételekkel, de felsejlik az
étkezõasztalnál ülõ család is, emlékek, arcképek, kalandos, megindító és szívszorító
történetek - egy meghitt család életének pillanatai villannak föl és bomlanak ki ebben
a meghatározhatatlan, besorolhatatlan, különleges mûfajú írásban.
A szerzõ mondja: „Rólunk már szinte mindent és annak az ellenkezõjét is megírták,
így ezzel a könyvvel jómagam szerettem volna ablakot, ha csak egy konyhaablakot is
nyitni az életünkre, és bepillantást engedni mindazoknak, akik nem ismernek minket
közelrõl, mi ilyenek vagyunk”.

(Forrás: Internet)

RÓLUNK ÍRTÁK ( )április - május - június
Városjáró – összegzõ gondolatokkal: Az elõkelõ rang egyelõre a legtöbb
település számára csak elõleg Napló április 1. 4. oldal
Péntek esti bulik Napló április 1. 5. oldal
Megújuló iskolaépületek Napló április 3. 4. oldal
Jókívánság Napló április 6. 8. oldal
A lap elõfizetõje Napló április 7. 4. oldal
Aranyminõsítés a fesztiválon Napló április 7. 7. oldal
Hanyatt-homlok menekültek Napló április 13. 8. oldal
A nagy nap Napló április 25. 7. oldal

Tárogató muzsika (Adamóczki Béla) Napló május 11. 7. oldal
Korszerû világítás Napló május 19. 9. oldal
Összevonják az iskolákat Napló május 19. 9. oldal

Se nyugdíj, se más támogatás Napló május 23. 4. oldal
Éghajlatváltozás festményeken Napló május 23. 7. oldal
Keresett portéka a gyógynövény Napló május 26. 9. oldal
Férfinap? Miért ne? Napló május 26. 9. oldal
Élmények, színek – színélmények Napló május 29. 9. oldal
Könyvbemutató – Pozsonyi József Napló május 30. 7. oldal
Pályázik a város Napló május 30. 7. oldal

Befejezõdött Napló június 2. 9. oldal
Tárlat, Hét Fõ Napló június 2. 9. oldal
Vízisport – tábor Napló június 5. 9. oldal
A Balmazújvárosé a kupa Napló június 8. 11. oldal
A nap elõfizetõje: Kerekes György Napló június 8. 5. oldal
Tavasszal remekelt az Újváros Napló június 14. 13. oldal
A jövõ kézilabdázói lehetnek Napló június 27. 7. oldal
Háromszor temették el – Kocsány Imre Napló június 29. 7. oldal

CSIGE JÓZSEFNÉT A “KÖZ SZOLGÁLATÁÉRT” ÉRDEMJEL EZÜST FOKOZATÁBAN RÉSZESÍTETTÉK

Ön hogy gondolja, miért kapta a kitüntetést?

Milyen érzések kavarogtak Önben, amikor készült a kitüntetés átvételére?

Hol és kit l vehette át?

Mióta dolgozik a helyi Városházán s milyen beosztásban? Vázolja röviden
pályafutását!

Gondolom sok-sok fejl désen ment keresztül az Ön által felügyelt munkaterület
is, említsen néhányat. Hogyan lehet megfelelni e szerteágazó feladatnak?

Most, hogy közeleg a nyugdíjba vonulás ideje, visszatekintve ugyanezt a pályát
választaná? Mit tanácsolna a fiatal kollégáknak hogyan készüljenek fel
munkájukra, az ügyfelekkel való foglalkozásra?

Úgy gondolom a közel négy évtizedes szakmai munkám elismeréseként.Ha
valaki ilyen hosszú idõt tölt el a közszolgálatban, már-már munkafügg sség
alakul ki benne. Egyre jobb munkára, egyre precízebb végrehajtásra törekszik,
keresi a legoptimálisabb megoldásokat, elébe meg az újnak próbál olyan
javaslatokat tenni a helyi rendeletalkotó testület felé, mely a törvények,
rendeletek keretei között leginkább alkalmazható városunkban és így a lakosság
megértésére is számíthat. Bizonyára ezt értékelték munkámban, ezért kaptam a
kitüntetést.

Emberi természetb l adódóan némi szorongó érzés. Ez azt hiszem természetes.
Egyrészt azért, mert nem mindennap és nem mindenkinek adatik meg, hogy
munkája elismeréséül szakmai körökben a Minisztert l veheti át a kitüntetést,
másrészt a hely, a megrendezett ünnepség is hatással van az emberre. Nagyon
meghatódtam, elérzékenyültem, amikor férjemmel együtt szólítottak a színpadra.
Amikor megkaptam az értesítést a kitüntetés megítélésér l az öröm, a boldogság
volt az els , mely hatott rám. Ugyanakkor mélyen elgondolkoztatott. Egy életút
áll mögöttem, egy állandó munkával eltöltött id szak fog rövidesen lezárulni.
Átgondoltam, hogyan jutottunk el kézi, kockás füzetben vezetett nyilvántartások-
tól a mai számítógépes nyilvántartásig és hová fog még fejl dni a technika.
Mindezt követni, el remozdítani volt a feladatom és lesz a jöv ben is.

A Köztisztvisel k Napja tiszteletére rendezett ünnepségen a Duna Palota
színháztermében vettem át a kitüntetést a „Köz Szolgálatáért” érdemjel ezüst
fokozatát Dr. Lampert Mónika volt és Dr. Bajnai Gordon jelenlegi

nkormányzati és Területfejlesztési Miniszterekt l, ahol az egész országból jelen
voltak a kitüntetettek.

1971 óta dolgozom a Városházán adóigazgatási területen. Kezdetben
ügyintéz ként, majd a rendszerváltást követ en az adócsoport koordinátoraként,
vezet jeként. Hosszú tanulási id szak, szakmai végzettségek, a ma
követelményéhez igazodó ismeretek megszerzése, az Államigazgatási F iskola
igazgatás-szervez szakának elvégzése adott biztos hátteret a munkámhoz.

Igen, az adóztatás, a közigazgatás nagy változáson ment át.Aközpontilag kivetett
adók egy részét amikre már alig emlékszünk. a rendszerváltozással a helyi adók
váltották fel, megadva természetesen a törvény keretei között az önkormányza-
toknak az adómegállapítás jogát. Ebben a rendeletalkotási munkában, az új típusú
adók bevezetésében, az adókedvezmények, mentességek kidolgozásában, bevé-
teli tervezésekben részt vettem. Már több mint három éve igazgatási társulás
keretében Hortobágy község teljes adóigazgatási feladatát is mi látjuk el. Mindezt
csak jól szervezett, kitartó, pontos, sokszor er n felüli munkavégzéssel tudjuk
csak megvalósítani.

Szerencsés helyzetben vagyok, mert felkészült, nagy munkabírású kollégáim
vannak, akik hasonló elveket képviselnek a hivatali munka a köz szolgálatát
illet en. Meggy z désem, hogy velük tudtam hosszú pályámon sikereket elérni.
Korábbi vezet im azt vallották, hogy aki az adóigazgatás területén megmarad, az
bárhol megállja a helyét.
A napról-napra való pontos munkavégzéshez és megújuláshoz, az újabb
feladatokhoz elhivatottságot, lelkier t és jó egészséget kívánok munkatársaim-
nak, vezet imnek.
Munkahelyem nem egy tudatos pályaválasztás volt, de úgy érzem a
közigazgatásban eltöltött 36 év szolgálattá vált.
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Fótos Imréné

Igen, az anyakönyvvezetõk továbbképzésében, az anyakönyvi szakvizsga
elõkészítésében valóban részt vállaltam "a haláleset anyakönyvezésével
kapcsolatos anyakönyvi feladatok" volt az én területem. Én is állandóan
továbbképeztem magam , több szakvizsgát is letettem, számos tanfolyamot is
elvégeztem.

Valóban így van, jelenleg felmentési idõmet töltöm, december 1-vel leszek
nyugdíjas. Sok idõt töltök kisunokámmal, szeretek kézimunkázni /gobelin/, hogy
memóriámat is eddzem sok keresztrejtvényt fejtek.

Az elmúlt évek során több alkalommal is részesültem már elismerésben jó
munkavégzésemért, de most egy igen jelentõsnek mondható díjat kaptam.
Az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium: "A közigazgatásban
végzett magas színvonalú szakmai munkássága elismeréseként Nagy
Istvánnénak MAGYARYZOLTÁN díjat adományoz.”

Sajnos arról is értesültem, hogy az utóbbi idõben egészsége kissé megromlott,
mivel tölti most napjait, mivel foglalkozik szívesen?

Végül, de nem utolsósorban magáról a kitüntetésrõl néhány szót. Milyen
kitüntetést kapott?

Mégegyszer gratulálok a kitüntetéshez a nyugdíjasa évekre jó egészséget,
kellemes és hasznos idõtöltést kívánok.

KITÜNTETÉSEK A KÖZTISZTVISELÕK NAPJÁN (folytatás az 1. oldalról)
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Az elmúlt napokban hozták nyilvánosságra Franciaországban, hogy magyar szerzõ
mûvét választották Európa legjobb regényének nevezetesen:

SZABÓ MAGDA: KATALIN UTCA c. regényét.

Szabó Magda ezévben fogja ünnepelni 90. születésnapját, l9l7. október 5-én született
Debrecenben. Kossuth-díjas, József Attila-díjas. Mind gyerek könyvei, mind
felnõtteknek írt regényei jelentõs sikert hoztak számára. Legismertebb mûvei: Abigél,
Danaida, Freskó, Mondják meg Zsófikának, Az Õz stb. Drámái is igen ismertek,
irodalmunkban meghatározó helyet foglalnak el néhány jelentõsebb drámai alkotása:
Kígyómarás /1960/ a Disznótor c. regény drámai változata, Régi módi történet, Kiálts,
város,Az a szép fényes nap stb.
Könyveit több nyelvre is lefordították, így többek között franciára is. Szabó Magda a
díjjal együtt 20 ezer euró pénzjutalmat is kapott, de francia fordítója /Chantal Philippe/
is részesült pénzjutalomban Õ 5 ezer eurót vihetett haza.

Az Európa Tanács 46 országában alkotó 86 szerzõ regényei közül tíz független
franciaországi könyvesbolt terjesztette fel azt a 11-et, amelyek közül a nemzetközileg is
elismert írókból és könyvkiadókból álló szakmai zsûri választotta ki Szabó Magda
mûvét.

Idén elõször ítélték oda a "Cévennes-díjat" Európa legjobb regényének.
A Katalin utca a gyermekkorban alakult kapcsolatok továbbélésének regénye, mely a
"múló idõrõl szól és a múltról, amely nem múlik"/Pierre-Yves Péttillon egyetemi tanár/
Ha szívesen megismerkednének Szabó Magda e regényével, vagy a többi alkotásával,
keressék azokat a Lengyel Menyhért Városi Könyvtárban, található közöttük
könnyedebb nyári olvasmány is.

Fótos Imréné

Magyar szerzõ mûvét választották Európa legjobb regényének!

HÍRES-NEVES FÖLDINK: VERES PÉTER
A közéleti szereplés kezdete

Az írót 1944 szeptemberében behívó paranccsal
munkaszolgálatra Hajdúnánásra szólították. Októberben
hazaszökött. Ekkor már a község a senki földje volt.
Elmenekült az elõjáróság, elmentek a csendõrök. Közeledett a
front. Veres Péter is elhagyta Balmazújvárost .
Viszontagságban bõvelkedõ utazás után november derekától
Budapesten bujkált. A fõváros ostromát Dobos Károly
református lelkész Vilma királyné úti otthonának pincéjében,
egészségében leromlottan vészelte át. Pestrõl 1945. január
végén Illés Béla író, a Vörös hadsereg õrnagya segítségével -
szovjet katonai gépkocsival - érkezett Debrecenbe, majd
onnan haza a családjához. Otthon megdöbbenten hallgatta a
szomorú hírt Sándor fia tragikus haláláról. A fájdalmas
megrázkódtatáson látszólag igyekezett túltenni magát.
Februárban a Nemzeti Parasztpárt újvárosi szervezete

népgyûlést tartott a községháza udvarán. A rengeteg ember elõtt Veres Péter beszélt.
Mint kisdiák szem- és fültanúja voltam az eseménynek.Agyûlés végén a nép a Szózatot
énekelte. Az író Az ország útján címû könyvében errõl is írt: "Amikor elénekeltük a
Hazádnak rendületlenült, én is elsírtam magam ott az emelvényen, szemben a
többezernyi néppel, amelyet ilyen áhítattal énekelni még sohasem láttam. /…/ Ez az
elsõ és igazi néppel való találkozás erõsítette bennem azt az érzést, ami már eddig is
zaklatott: az egész népben-nemzetben való érzést-gondolkodást." Beutazott
Debrecenbe, és teljes erõvel aktív résztvevõje lett a politikai életnek. Az ideiglenes
nemzetgyûlés székhelyén a népi szellemû értelmiségiek és parasztok megválasztották a
Nemzeti Parasztpárt elnökének. Pártelnökként 1945 februárjától aktívan, 1949-tõl
1956. október 31-ig névlegesen szerepelt. Debrecenben találkozott elõször Rákosi
Mátyással. A találkozáskor komolyabb ügyekre akarta fordítani a szót, például az
Újvárosból a Szovjetunióba hurcoltakra és a közérzetrontó dolgokra, de a
kommunisták vezére kitért a felelet alól. A deportáltak ügyében nemcsak Rákosinál
próbálkozott, hanem 1945 tavaszán Vorosilov marsallnak, a Szövetséges Ellenõrzõ
Bizottság elnökének a segítségét is kérte. A pártelnöki tisztség mellett fontos közéleti
tevékenységet is folytatott. 1945. március 28-án kinevezték az Országos
Földbirtokrendezõ Tanács elnökének. A kinevezéskor nem habozott, vállalta a
közszolgálatot. Az 1945. november 4-én tartott választáson lett országgyûlési
képviselõ. /Aparlamentnek haláláig tagja volt./Azokban az idõkben a koalíciós pártok:
a Független Kisgazdapárt, a Magyar Kommunista Párt, a Szociáldemokrata Párt és a
Parasztpárt gyakran tartottak népgyûléseket. A Nemzeti Parasztpárt a programját és
eszméit ezeken a népgyûléseken hirdette, népszerûsítette. Ebben a pártelnök volt a
leghatékonyabb. Veres Péter országos népszerûsége, mint politikusé ezeken a
gyûléseken bontakozott ki. Bárhol jelent meg, mindig hatalmas tömeg hallgatta,
csodálta beszédét. 1945. szeptember 23-án Debrecenben a nagytemplom elõtti téren
tartott választási nagygyûlésen több ezren hallgatták a Parasztpárt országos vezetõi
közül Darvas Józsefet, Kovács Imrét és Veres Pétert. /Újvárosból mintegy ezren utaztak
vonaton és szekereken a gyûlésre/. Veres Péter beszédét üdvrivalgás követte, miközben
kijelentette: "Egy új, sajátmagunk számára épített, testhez álló országot teremtünk."
1946. február l0-én szintén Debrecenben tartott emlékezetes elõadást, bizonyította,
hogy már nem csak a szellemi-irodalmi élet, hanem a politika egyik központi alakítója
is.

Király István

Kézmûves g ábor
a Semsey Andor Múzeum kertjében

yermekt

Mára mindenkinek el kell fogadnia azt a tényt, hogy a hagyományos
értelemben vett magyar parasztság tradíciói teljesen átalakultak, a mai
ember számára részben eltûntek. Azonban az a tudás, amit elõdeink
hagytak ránk, még sok helyen fellelhetõ, ha nyitott szemmel jár az ember.
Balmazújvárosban van egy kis csapat, akik megpróbálják úgy rendszerbe
emelni hétköznapjaikat, hogy az ne nélkülözze ezt az öröklött tudást. Ez
megtalálható abban, hogy milyen házat építenek maguknak,
mozdulataikban, minden megnyilvánulásukban, hogy valami iránt
elkötelezettek és csak a jót kívánják szolgálni. A hagyományos életmód
megismerése nem arról szól számukra, hogy ez „manapság sikk”, hanem
elõdeik nagyfokú tiszteletébõl ered. Nem valami „ósdi világot” kívánnak
visszaállítani, csak megpróbálnak ebben a maiban egy olyan stratégiával
élni, amelynek alapja a hagyományos magyar társadalom és annak
hagyatékai. Ezt a fajta életvezetést fontos, hogy gyermekeiknek is átadják,
nemcsak a család kötelékein belül, hanem egy mai közösségi formában.
Természetesen azok a rítusok, amelyekkel a gyermek belenevelõdött az
adott közösségbe, melyben megszerezhette ezt a tudást, mára átalakult,
vagy teljesen eltûnt. Azonban kialakultak közösségnevelõ tudást átadó
formák, amelyek során a gyerekek elsajátíthatnak egyes dolgokat. Így
szervezõdött meg hat család összefogásával a 2007. június 25 és 30. között

egy kézmûves gyermektábor, melynek központi helyszínét a Semsey
Andor Múzeum kertje adta. A táborban 22 gyermek vett részt. Az egy hét
alatt számos kézmûves mesterséggel ismerkedhettek meg: szalmafonással,
gyöngyszövéssel, bõrözéssel, szövéssel, fazekaskodással, foltvarrással,
batikolással, rongybaba készítéssel, fafaragással és nemezeléssel.
A délutáni túrázások során kilátogattak a táborozók a Nagyszikre, illetve a
Magdolnába, ahol megismerkedtek Balmazújváros környékének
természeti értékeivel.A táborban a gyerekek lovagolhattak, kipróbálhatták
az íjászatot, megismerkedtek környezetünk növényfajaival,
madárvilágával, a népi gyógyászattal, a rovásírással, a Barantával (õsi
magyar harcmûvészet), nádszövéssel, népi gyermekjátékokkal,
néptánccal. Talán soknak tûnhet öt napra ennyi program, de gondoljunk
csak bele a hagyományos paraszti háztartásban sem csak egyféle dolgot
csináltak az emberek. Maguknak szõtték otthon a ruhának való vásznat,
maguk készítették el öltözékeikre a díszeket, játékaikat, sok esetben
használati és dísztárgyaikat is.Amai idõkben is van aki foltot varr a ruháira
és nem cseréli le azt egy kis szakadás miatt, rongybabát készít
gyermekeinek, esetleg a virág mellé tûzött karót egy kicsit megfaragta. Így
azok a tárgyak melyeket a táborozók elkészítettek a mai életben is értéket
képviselnek amellett, hogy használati értékük nem csökken.
Ha gyermekkorban valakit megajándékozunk – akár ilyen tábori
körülmények között is – az alkotás örömével akkor felnõve is igényelni
fogja ezt és sokkal jobban fog vigyázni arra az általa készített tárgyra, mint
a boltban vásároltra.
A kézmûves tábort néhány a szervezõkön kívüli ember, önzetlen
segítségével támogatta. Voltak akik egy-egy ebéddel lepték meg a
táborozókat, így Rózsa Péter, Koroknai Zoltán és családja, Jókai István.
Sokan a programok lebonyolításában vettek részt, mint kézmûves,
túravezetõ, táncos, név szerint Dobrai Veronika, Hõdör István, Tóth
Józsefné, Szeifertné Király Zsuzsa, Tóthné Pásztor Ágota, Tóth János.
A tábor legfõbb támogatója a Semsey Andor Múzeum vezetõje Pozsonyi
József, aki a szervezõk rendelkezésére bocsátotta a múzeumkertet és a
táborzáró napon vendégül is látta õket.
Reményeink szerint hagyománnyá fog válni ennek a tábornak a
megszervezése és ideálisabb környezet nem is lehetne a múzeumkertnél,
mivel ez a hely Balmazújvároson a kultúraközvetítés egyik legfõbb
színhelye. Ami fontos a múzeumnak és a résztvevõknek is, hogy erre az
egy hétre a múzeum a hagyományok, tárgyak megõrzésén túl igazán
„átadóvá” is vált.

Tóth János
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VIII. Kézi Aratóverseny városunkban
ARákóczi Olvasó Népkör immár nyolcadik alkalommal szervezte meg
kézi aratóversenyét.
A versenyre Balmazújváros, Debrecen, Hajdúszovát, Nyíradony,
Hajdúsámson, Polgár településekrõl érkeztek csapatok. Úgy érzem,
hogy e közösségformáló vetélkedõt, mely egyben az õsi hagyomány
átadása az utókornak, szívesen fogadják a versenyzõk és az érdeklõdõk.
A zsûrinek a minõségi munkára kellett figyelni, mivel a megadott idõn
belül a csapatok nagyobb része befejezte a kaszálást.Az induló 17 csapat
felkészültsége és a verseny szelleme a zsûri munkáját ugyan nehezítette,
de õk szívesen vállalták e nemes feladatot.

Acsapatok helyezése:
- Lénárt József (kaszás), Farkas

Gáborné (marokszedõ), Gál Sándorné (kötözõ)
- Rózsa Imre (kaszás),

Eszenyi Sándor (marokszedõ), Petrovics Sándor (kötözõ)
- Nucz Lajos (kaszás), Ifj. Kapusi

Gábor (marokszedõ), Nagy József (kötözõ)
- Koroknai János (kaszás), Kerekes

Sándorné (marokszedõ), Koroknai Jánosné (kötözõ)

A versenyzõ csapatok 4 fõvel indultak, a negyedik fõ készítette a Kör
által biztosított húsból a finom ebédet.Afõzõverseny helyezettjei:

Köszönet mindazoknak, akik ebbe a hõségben helytálltak és fáradtságot
nem kímélve bemutatták a megjelenteknek a régi idõk nehéz munkáját -
a kenyér biztosításának lehetõségét.

Bízom abban, hogy egy év múlva újra találkozunk és még többen
leszünk, jó hangulatban és jó egészségben dolgozunk együtt a
búzaföldön és a Rákóczi Olvasó Népkörben.

I. Napimádók – Balmazújváros

II. Mag - Serény legények – Balmazújváros

III. Rákóczi Négyek – Balmazújváros

III. Jókai csapat - Balmazújváros

I. id. Kapusi Gábor - Rákóczi Négyek csapata - Balmazújváros
II. Majoros Jánosné- Napimádók csapata - Balmazújváros
III. Silye Gábor - Gazdakör csapata - Hajdúszovát

Kunkli József

ÚSZÓVERSENY AMATÕR ÚSZÓKNAK

Földesiné Tóth Erika

A Kamilla Egyesület második éve rendezi meg városunkban amatõr
úszóknak az úszóversenyt.Aversenyt, az Önkormányzat képviseletében
Takács Erika közmûvelõdési ügyintézõ nyitotta meg.
A benevezett 41 gyerek izgatottan várta a verseny kezdetét. Minden
versenyzõ maximum két versenyszámban indulhatott az általa választott
távon és úszásnemben. A legnépszerûbb a 25 m-es gyors- és mellúszás
volt, de volt aki vállalta a hát- és pillangóúszást is. Korcsoportonként,
nemenként és versenyszámonként az I-III. helyezettek érem, oklevél és
csoki díjazásban részesültek. Sokat segített a jó helyezés elérésében a
lelkes szülõi biztatás.
Az úszóverseny célja a sportág népszerûsítése. Biztatás arra, hogy a
gyerekek, felnõttek minél többen tanuljanak meg úszni és a tanultakat
hasznosítsák az egészségük megõrzésére. Nagyon igaz a következõ
mondás: „Az egészséget könnyû elveszíteni és nehéz visszaszerezni.”
A résztvevõk azzal, hogy eljöttek versenyezni, összemérték
úszástudásukat, sokat tettek az egészségük megõrzéséért is. Ennek a
napnak mindenki gyõztese volt. Vállalták a versenyt, megmérettetést, a
vizet, az izgalmakat!
Szép élményekkel, jó helyezésekkel térhettek haza a versenyzõ
gyerekek. Reméljük, találkozunk jövõre is! Addig vízre fel!
Csobbanjatok sokat!

Aképen az 50 méteres
mellúszás dobogósai:

I. Kovács Kármen
II. TóthAndrea
III. NovákAnna

Augusztus 16. /csütörtök/

Augusztus17. /péntek/

Augusztus 18. /szombat/ - „a VÁROS NAPJA”

16 Fesztiválnyitó felvonulás
17 Dr. Tiba István polgármester megnyitója

17 A felvonuló csoportok bemutatója

19 „ A gyönyörben nincs középút” Eszenyi Enikõ shanzon estje
20 Shannon együttes ír- népzenei koncertje
22 Kertmozi

18 Valkeakoski finn néptánccsoport mûsora
18 Nicetime együttes mûsora
20 EDDA mûvek koncertje /belépõ:300Ft/
22 Kertmozi

6 Sziki-tavi horgászverseny
10 Kastélykert kupa: strandfoci bajnokság
14 a III. Balmaz - Art Képzõmûvészeti tábor munkáiból kiállítás

és a VIII. Országos Trombitástábor Zárókoncertje
16 Díjátadások:

„Balmazújváros Városért”; „Balmazújváros Kultúrájáért”
„a Város Díszpolgára cím”; „Tiszta udvar - rendes ház”

16 Presser - Sztevanovity: Padlás c. mesemusical
16 Kézmûves foglalkozások
18 Az olasz Petriolo-i fúvószenekar és mazsorett csoport mûsora
19 Színházi esztrád a Talán Teátrum elõadásában
21 R-GO koncert /belépõ: 300Ft/
22 Tûzijáték
23 Retro disco Szilágyi Tiborral

00 Kastélykert-színpad
Kastélykert-színpad

Semsey Andor Múzeum
Kastélykert-színpad
Mûvelõdési Központ
Mûvelõdési Központ
Kastélykert-színpad
Kastélykert-színpad

Mûvelõdési Központ
Semsey Andor Múzeum

Mûvelõdési Központ

Kastélykert-színpad
Kastélykert-színpad
Kastélykert-színpad

Sziki-tó
Városi termálfürdõ

Városháza
Református templom

Kastélykert-színpad
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17 Ötórai tea: Vendég - Eszenyi Enikõ

18 A zeneiskola volt növendékeinek koncertje

16 ”Kedvenc gobelin képem” címmel nyílik kiállítás a kistérségben élõ öltögetõk
munkáiból. Megnyitja: dr. Tiba István polgármester

17 Ötórai tea: Vendég- Esztergályos Cecília
18 Molnár Ferenc: Vörös malom musical /belépõ: 1. 300, 1. 000Ft/

Kastélykert-színpad

KASTÉLYKERTI ESTÉK
Balmazújváros, 2007. augusztus 16-18.

Internet-használói tanfolyam

A Lengyel Menyhért Városi Könyvtár 20 órás internet-használói
tanfolyamot hirdet balmazújvárosi lakosok részére. Célunk azon
használók megismertetése a számítógéppel, az internettel és az
elektronikus ügyintézéssel akiknek eddig ezekre még nem volt
szükségük. Az igények figyelembevételével (pl.: tanfolyam ideje,
szintje, érdeklõdés stb.) több csoportot indítunk.

Tanfolyam ára: 2.000 Ft/fõ Tanfolyam helye: Teleház
Jelentkezni lehet a L.M. Városi Könyvtárban és a Teleházban
folyamatosan, személyesen, ill. az alábbi telefonszámokon: 52/370-326
vagy 52/240-190

Augusztus 3. 21 óra Helyszín:
Augusztus 4. 19 óra Helyszín:

11 óra

Augusztus 18.19 óra Helyszín:
Augusztus 19.13 óra

Benzin,0690 koncert
Filmklub Tarantino est

Magyar Köztársaság Hármas Csapatidõfutam Országos
Bajnoksága a MelaVit Nagydíjáért

Filmklub Tarantino est
SörAtlon és SörMaraton Bajnokság

BAKI ház

BAKI ház

BAKI ház

augusztus 30 és szeptember 27 Helyszín: Debreceni út 12.

Augusztus 11. 9 óra

Helyszín: Városi Termálfürdõ. Nevezés: e-mailben és a helyszínen.
Információ és nevezés: www.finishline.hu e-mail: ugyvezeto@finishline.hu

Helyszín: Városi Sportpálya. Bõvebb felvilágosítás:
FINISH LINE SPORTIRODA www.finishline.hu Tel: 20-553-1321

Amatõr hármas Csapatidõfutam kerékpárverseny

Véradás:

PROGRAMAJÁNLÓ

A balmazújvárosi Debreceni úti
Általános leányiskola 1952-ben
végzett növendékei 2007. június 8-án
tartották 55 éves osztálytalálkozójukat
a Kerekes Panzióban.
27-en nagy szeretettel köszöntötték
egymást, néma egy perccel gondoltak a
9 elhunyt osztálytársukra és már
elhunyt tanáraikra; sírjukra virágot
vittek.
Kötetlen beszélgetésben felelevení-

tették az iskolai eseményeket, a gyerek-
csínyeket, felejthetetlen sztorikat. Elmesélték
életük kiemelkedõ eseményeit, gyermekeik,
unokáik, dédunokáik fényképeit csodálták,
mindenki büszkén mesélt szeretteirõl. S
igényelték, s kérték a szervezõket, hogy még 5
év múlva is szeretnének így együtt lenni
találkozni.
(A fotós urat pedig arra kérték, hogy „20”
évesek legyenek az elkészült fényképen!!!)

55 ÉVES OSZTÁLYTALÁLKOZÓ

Ónosi Mihályné
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K
eresse emblémánkat!K
eresse emblémánkat!

Önhöz a legközelebb!Önhöz a legközelebb!

Központi ABC Balmazújváros Veres P. u. 5.
10.sz. ABC Balmazújváros Gábor Á. u. 20.
Piaci ABC Balmazújváros Zrínyi M. 1.
19.sz. Vegyesbolt Balmazújváros Debreceni u. 103.
Hortobágy ABC Hortobágy Kossuth u. 10.
12.sz. ABC Nagyhegyes Kossuth u. 3.
Vegyi- Háztartási bolt Balmazújváros Kossuth tér 1.

Központi ABC Balmazújváros Veres P. u. 5.
10.sz. ABC Balmazújváros Gábor Á. u. 20.
Piaci ABC Balmazújváros Zrínyi M. 1.
19.sz. Vegyesbolt Balmazújváros Debreceni u. 103.
Hortobágy ABC Hortobágy Kossuth u. 10.
12.sz. ABC Nagyhegyes Kossuth u. 3.
Vegyi- Háztartási bolt Balmazújváros Kossuth tér 1.

korszerû körülmények között,
udvarias kiszolgálással,

több mint 400 Coop termékkel,
minden héten új akcióval

várjuk kedves vásárlóinkat.

korszerû körülmények között,
udvarias kiszolgálással,

több mint 400 Coop termékkel,
minden héten új akcióval

várjuk kedves vásárlóinkat.

Parkolási lehetõség, a Központi ABC mögött is!Parkolási lehetõség, a Központi ABC mögött is!

A BALMAZ-COOP Zrt
boltjaiban:

A BALMAZ-COOP Zrt
boltjaiban:

Balmazújváros, Debreceni u. 97. Telefon/fax: 0652/240-285
e-mail: postmaster@epgazkft.t-online.hu

Aqua-ker
VÍZ-GÁZ-FÛTÉS-KLÍMA ÁRUHÁZ

Válasszon minõséget, válasszon minket!
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Balmazújváros, Kossuth tér 1.

Tel: 52/ 275-650

OKULA 2000 OPTIKAI SZAKÜZLET

Válassza
a legjobb minõséget!

Kontaktlencse
KIPRÓBÁLÁSI AKCIÓ

30 napon és 30 éjszakán át
folyamatosan, biztonsággal viselhetõ
NIGHT & DAY kontaktlencsék.

A legmodernebb szemüvegkeret modellek
közül válaszhat!

engedmény a készlet erejéig.20-50%

Szemüvegkészítés rendkívül rövid határidõre!

Az augusztus 1-31-ig tartó akciók
részleteirõl érdeklõdjön üzletünkben.

OKULA
2000

www.okula-optika.hu

Minden
hónapban
más-más
AKCIÓ!

Érdeklõdjön
üzletünkben!

T E K E R C S E L É S

Elektromos, kézi

szerszámgépek, villany

motorok felújítása javítása.

Telefon:52/377-563

Mobil:30/3584-635

B.újváros, Damjanich u. 27.

SPA Méregtelenítõ és fiatalító

Feltûnt Önnek, hogy környezetében egyre több magas vérnyomásos, szív-,
gyomor-, tüdõ-, izületi-, gerinc-, cukor-, immun-, máj-, epe-,

vese-, bõr-, emésztõszervi betegséggel, túlsúllyal, alkohol-,drog- és
nikotin-függõséggel küzdõ ember él?

Lábfürdõn keresztül a test
méregtelenítése! Egy kezelés 1.500 Ft.

Kezelés és értékesítés:

Balmazújváros, Veres Péter u. 29. Telefon: 30/-266-0020

Egészség vagy betegség!
A döntés az Ön kezében van!

Silling Péterné

BÉVISZ

GENERÁL KFT.

Balmazújváros Veres Péter

u. 11. szám alatt lévõ,

üzletét árukészlettel együtt

üzemeltetésre bérbe adja.

Jelentkezéseket írásban,

vagy a 30/9556-457

telefon számon várjuk.

Festék és Vegyesiparcikk


